

ERRATUM

Pages 33, 47, 99, 100, 101, 104, 105, 107, 123, 143, 156 : remplacer « médecin(s) scolaire(s) » par « médecin(s) de l'EN », sauf au sein des verbatims.

Pages 102, 105, 123, 130 : remplacer « psychologue(s) scolaire(s) » par « psychologue(s) de l'EN », sauf au sein des verbatims.

Page 67, 1^{ère} ligne : remplacer « HAIS » par « harcèlement scolaire mais »

Page 71, 3^e paragraphe, remplacer « E14 » et « E15 » par « P14 » et « P15 »

Pages 76 et 77 : remplacer « court » par « suivi au long cours » et « le cours naturel »

Page 77, 2^e paragraphe : remplacer « médecin G » par « médecin généraliste »

Page 82 : remplacer « PEC » par « prise en charge »

Page 83, 1^{er} paragraphe : remplacer « évident avait été remarqué » par « évidents avaient été remarqués »

Page 86, 3^e paragraphe : rajouter « P3 » pour le verbatim « Après, si les parents décident... » qui n'a pas de participant attiré en début de ligne

Page 89, dernier paragraphe, remplacer « lui ait rappelé » par « LEUR ait rappelé »

Page 90, 2^e paragraphe du petit c : remplacer « familiale » par « familial »

Page 90, dernier paragraphe de la page : remplacer « à la judiciaire » par « au judiciaire »

Page 92-93 : il manque les « P13 » sur les 5 derniers paragraphes de la page 92 et le 1^{er} de la page 93

Page 94, 1^{er} paragraphe : remplacer « avec l'école » par « avec notamment l'école qui se ... »

Page 95, dans le paragraphe du petit a : remplacer « MEG » par « médecin généraliste »

Page 107, 3^e paragraphe : remplacer « car le cadres n'étaient » par « car les cadres ... »

Page 109, dernier paragraphe : remplacer « assurer soins en continu » par « assurer LES soins en continu. »

Page 110, 2^e paragraphe du petit f : remplacer « on ne pouvait pas prise en charge » par « on ne pouvait pas prendre en charge »

Page 112, dernier paragraphe : « P19 » n'existe pas, le remplacer par « P18 »

Page 116, dernier paragraphe : remplacer « CH » par « cyberharcèlement »

Page 130, 2^e paragraphe : remplacer « carries » par caries »

Page 134, dans le 1^{er} paragraphe du petit a : remplacer « si l'enfant DE revenait pas » par « si l'enfant NE revenait pas POUR CE MOTIF »

Page 136, fin du 1^{er} paragraphe du petit a : remplacer « tout abord » par « tout d'abord »